

“多彩童年,欢乐六一”

# 石景山区第二届家庭人口文化节开幕



本报讯(通讯员崔莹)近日,由区人口计生委主办,区教委、区妇联等部门及地区早教机构协办的“多彩童年,欢乐六一”主题活动暨第二届家庭人口文化节开幕式在北京

国际雕塑公园拉开帷幕。市、区相关部门领导出席此次活动。

活动分为宝宝风采展示、家庭亲子大赛及亲子乐翻天三部分,85个0~3岁宝宝家庭约计300人踊跃参与。活动现场气氛热烈,节目异彩纷呈,孩子们的精彩表演博得现场观众的阵阵掌声。赛场上,宝宝和家长们大展身手,各显神通,加油声、喝彩声、欢笑声此起彼伏,将现场汇集成一片欢乐的海洋。在亲子乐翻天的环节中,家宝贝、红黄蓝等早教机构向参与活动的家庭和现场观众展示了机构特色和教学成果,传播早教理念和实践经验。

近年来,市人口计生委在全市积极推进0~3岁早教工程,我区率先建成了9个街道级早教基地和一个区级早教中心,实现了工程的全覆盖,该项工作走在了全市的前列。此次活动既是石景山区婴幼儿早期教育服务的一部分,也是对市人口计生委所倡导的“幸福家庭、和谐人口”的家庭人口文化理念的弘扬和落实。

“倡导低碳生活、呵护生态家园、共享碧水蓝天”

## 金顶街街道开展第十九届科技周活动

本报讯(通讯员贾春远)近日,金顶街街道与石景山小学共同举办了以“倡导低碳生活、呵护生态家园、共享碧水蓝天”为主题的第十九届科技周活动,意在科学传播低碳生活、节能环保理念,进一步强化街道科普服务能力。近700余学生和居民参加了此次活动。

活动中展出了学生和居民亲手制作的“变废为宝”手工作品20余件,节能环保绘画作品42幅,科普知识展板10块。其中,易拉罐制成的茶壶、笔筒,废旧吸管、纸盒搭成的小房子等作品获得了大家的一致好评。由4名小学生创作并表演的科普小品《最后一滴水》,通过生动的对话和



故事情节的演绎,使节水、节电、低碳环保理念深入人心。“废旧物服装”展示节目由社区居民和小学生共同完成。演员们穿着用塑料袋、窗纱、过期报纸制作的环保时装,通过俏皮的猫步和优雅的身姿赢得了观众们的阵阵掌声。此外,舞蹈、大合唱等表演也吸引了不少居民驻足观看。

此次活动的举办,是街道深入贯彻落实《全民科学素质纲要》的重要举措,丰富了社区居民和学校学生的精神文化生活,提升了街道的科普服务水平,使科普更加惠及民生。



开启节能减排新时尚

## 区妇联开展旧物交易亲子活动

本报讯(通讯员韩悦)家中的闲置物品,也能成为其他邻居眼里爱不释手的“宝贝”。近日,区妇联在区妇女儿童活动中心举办了“旧物交易亲子活动”。居民们将自己家中的闲置物品拿来,按照自己的需要进行购买或交换,互通有无。共有30余个家庭参加了此次活动。

互换的物品品种繁多,小到玩具汽车和娃娃,大到童车和钟表。大家并不在乎差价与得失,旧物有了新着落,发挥了新作用就很高兴。来自八宝山街道的李印用自家的一本

布书换取了一本童话故事。她表示:“这本布书孩子已经不爱看了,而这本童话故事正好适合她。今天能有这样的平台提供给我们,真是非常开心。”

今后,区妇联将以“妇女之家”为阵地,继续探索并培养条件成熟的社区,常态化开办“周末社区旧物交易市场”,不定期举办旧物交换活动。还将开展更多的环保活动,提升居民低碳环保、节能减排的生活意识。



## 流动人口健康教育大讲堂走进铂尔曼



本报讯(通讯员韩菊花)近日,区人口计生委与鲁谷社区联合在万达铂尔曼大饭店举办题为“关注生殖健康,提高生活质量”的流动人口健康教育大讲堂第三期讲座。活动邀请了中国人口宣教中心项目组生殖健康专家现场授课,酒店员工及鲁谷地区楼宇流动人口70余人参加了此次讲座。

专家从生殖健康与和谐家庭的角度为听众带来了一堂精彩的讲座,通过诙谐幽默的语言、生动丰富的事例以及精彩的互动,介绍了生殖健康知识、常见的生殖系统疾病以及营造和谐家庭的方法等内容。课后,专家为参会者进行了个别咨询指导,为他们解答疑惑、传授知识,共同探讨营造家庭幸福的方法。

## 八宝山街道流动人口畅游北京

本报讯(通讯员沈志湘)近日,八宝山街道计生协组织地区内2所打工子弟学校的学生和流动人口计生协会的代表150人参加了“知北京爱北京”京城一日游活动。此次活动是八宝山街道开展计生优质服务均等化的一项新举措,旨在进一步深化流动人口的管理与服务工作,帮助流动人口尽快融入本地生活。

旅游的第一站是参观天安门广场的升旗仪式。在这里,最兴奋的要数打工子弟学校的孩子们。他们虽然和父母来北京多年,但却没有亲眼观看过升旗仪式。在国旗升起的庄严时刻,孩子们认真地举起右手行少先队礼,表达他们对祖国的崇敬与热爱。此后,成员还游览了奥林匹克公园、鸟巢及中华民族园等景点。



**北京市石景山区业余大学**  
**2013年成人高考辅导班**  
 开班日期  
**6月23日**  
 石景山区业余大学院内1号楼102室招生处  
 (石景山区八角北路51号院)  
**68821102**

因公司发展需要,现面向社会诚聘  
**聘 广告业务员 设计师**  
 广告业务员:若干名,年龄20—45岁,高中以上学历,性别不限。工作范围主要在本区。  
 设计师:熟练3D MAX、Photoshop、CAD等软件;可以使用3D MAX软件快速建立模型,会V-Ray渲染器;熟练平面设计。  
 联系电话:010—51667918  
 邮箱:bj2008abc@126.com

**天山陵园**  
 青山栖忠骨 绿水伴英魂  
 天山陵园位于门头沟军庄镇风景秀丽的西山脚下,乘961路公交车在西杨坨站下车即可。  
 电话:60810732  
 八宝山服务站:88258687